

中本聪的比特币白皮书最早发表在CipherPunk上。从狭义上来说，“隐朋克”是一个加密的邮件系统。[XY002][XY001]1992年，英特尔高级科学家TimMay发起了cryptopunk邮件列表组织。

1993年，埃里克休斯写了一本叫《密码朋克宣言》的书。这也是第一次“cypherpunk”出现了。

那时，“密码朋克”用户约1400人讨论的话题包括数学、加密技术、计算机技术、政治和哲学，以及个人问题。

cryptopunk早期成员有很多IT精英。比如维基解密的创始人阿桑奇，BT下载的作者布拉姆科恩，万维网的创始人蒂姆-伯纳斯李爵士，提出智能合约概念的尼克萨博，脸书的创始人之一肖恩帕克。当然，包括比特币的创始人中本聪。

据统计，在比特币诞生之前，cryptopunk成员讨论并制造错误的数字货币和支付系统就有几十种。

值得一提的是《密码朋克宣言》里有一段话：“在电子信息时代，个人隐私是开放社会的必需品。我们不要指望政府、公司或其他无耻的组织会答应我们的隐私。我们必须保护我们的隐私。必须有人站出来做一个保护个人隐私的软件。我们计划制作这样一个软件。

隐朋克的这群人，看重个人隐私和自由，也是这种精神的践行者。

最重要的是，cryptopunk的主要目标之一是创造数字加密货币。所以中本聪也是隐朋克的顶尖人物。

边肖感觉隐朋克的1400人几乎集合了90年代的大部分精英。这种组织可以；它想做的软件都做不出来，可想而知有多难。至于cryptopunk，有兴趣的同学可以自己深入了解一下。

以上是区块链百科：隐朋克是什么意思？详情更多关于cryptopunk的介绍，请关注dadaqq.com其他相关文章(www.dadaqq.com)！

本站提醒投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。